

股票纯小白表示好奇：现在买旅游股票并持有至疫情结束市场恢复，甚至更长期持有，会“稳赚”吗？

90后带不动携程。11月8日美股收盘，携程暴跌19.02%，翌日再跌6.31%，收于26.13美元/股，创下一年新低，近乎腰斩；两个交易日市值蒸发45亿美元，约合人民币310亿元。

携程股价暴跌或与第三季度财报有关。本周三盘后，携程发布2018年第三季度财报，财报显示携程三季度营收93.55亿元，较上一季度增长15.22%。进入2018年，携程营收增长放缓。

营收向上，利润向下。携程第三季度净亏损11.39亿元，而上一季度净利润为23.81亿元，增长-181.71%，这也是连续6个季度以来，携程第一次出现单季度亏损。财报称大幅扭亏的原因主要是权益类可供出售金融资产的公允价值损失。财报中，有一项“其他收入”为“-26.25亿元”。

值得注意的是，携程首次公布用户年龄构成。

瑞穗证券美国有限公司James Lee要求携程管理层谈一谈和美团竞争，携程CEO孙洁则称，“我们最主要的还是关注客户需求，并围绕客户制定战略”，并首次透露了携程用户的年龄构成，“携程70%的客户年龄在35岁以下、忠诚度和用户粘性每年都在增加，29岁以下的客户比例从最初的30%增加到了现在的50%左右”。

这个转变这意味着携程近一半的用户为90后。孙洁认为，“这是一个非常健康的转变，说明我们的客户群从纯商业转变得更加多样化。”

孙洁还透露，客户在携程的年人均消费额已达到5000元。显然，携程要想改变扭亏的局面，需要更多年轻人在携程花更多的钱，而宏观经济的不确定性为使这一目标或不可期。

携程董事长梁建章承认，当前经济形势由于贸易问题以及悲观预期而出现了一些短期波动，但他对中国经济的长期前景仍然非常乐观。

首先，梁建章表示从技术能力、基础设施和人力资本水平等条件来衡量，中国的人均GDP仍然有非常大的增长潜力，“所以，考虑到所有这些因素，中国人应该会变得更加富裕”。

其次，梁建章认为中国的城镇化率仍然很低，目前仅在50%的水平，如果与发展程度差不多的其他国家相比，中国城镇化率应该在70%至80%之间，这是阻碍中国人更加富裕的其中一个原因。

当人们更加富裕，就会带动旅游业的增长。“中国已经是全球最大的旅游者来源国家，携程肯定会充分抓住这一机遇，不仅抓住中国国内旅游市场的机会，还会深入挖掘海外旅游市场的机遇。携程已经做好了抓住这些积极因素和机会的充分准备”，梁建章说。

大盘彻底开始爆发了，奋鸿认为十一月月份真正的机会来了。今天很多人过来问我，怎么选牛股。其实我上周在文章里面分析的就是这类概念牛股。点评：奋鸿上周三在直播通过“双龙战法”选出的弘业股份，截至目前涨幅66%。上周四选出的融捷股份，截至目前涨幅58%，上周二选出的群兴玩具，截至目前涨幅高达75%等等，很多新股民学会本人这“双龙战法”都成功抓到了这些短线牛股，战法选出的利好个股定期更新（声明奋鸿不是在荐股，没有和奋鸿沟通联系，擅自买入，风险自担！）

群兴玩具002575这只股票，在30号底部企稳信号流出，本人发现主力买入，判断该股短期会拉升，所以及时选出并当天发文讲解。果不其然之后连续上涨，截至目前累计涨幅75%，仅仅用了8个交易日。如果你提前看到选股文章，在当时买入，那么现在是不是轻松收获75个点收益。

当然大涨的股票也远不止群兴玩具一只，再来看奋鸿老师同样是在10月30号选出来的德新交运这只股票，如图：

德新交运（603032）非常能体现奋鸿的选股思路，经过前面的拉升后持续震荡换手蓄力，10月30号股价出现股价下跌，但是主力资金大幅流入，金叉买点出现，根据我所讲选股法，及时选出讲解，7个交易日轻松收获47%以上的涨幅，恭喜当时看到本人选股思路文章的股友及时把握住了该股这波行情。

奋鸿也恭喜提前买到的朋友抓到了利润，当然没有抓到的股友也别心急，本人会继续分享这种抓涨停股的形态。

另外，2018年机会很多，在此11月追踪的几只利好个股已选出，有兴趣的朋友当然如果有个股问题想要咨询也可以找我交流，奋鸿也不介意、不藏私，看到大家的

问题后定当为大家答疑解惑！

每日精选涨停股需要咨询的朋友可以加我的微信，免费给大家讲解市场，解读盘口，预测行情以及个股，需要的投资者可以：微信直接搜索：LW18521【长按可复制】

## 携程危机来了，股价一日暴跌19%，你怎么看？

这与业绩有关，增长不及预期，在线旅游行酒店预订门槛相对比较低，竞争比较激烈，特别是美团和阿里系都在不断地侵蚀携程的市场。